据网易娱乐 近日,由周星驰与徐克联手打造, 吴亦凡、林更新、姚晨、林允、包贝尔、巴特尔、杨一威、大鹏、王丽坤、汪铎、张 美娥主演的电影《西游代 妖篇》,曝光一支"food 什么妖"视频。



《西游伏妖篇》究竟 food 什么妖?

# 周星驰称徐克就是悟空

视频中,主演吴亦凡、林更新等群星与观众一起畅谈了对经典版《西游记》中印象深刻的妖怪,同时随机采访的路人们,也对影片中将会出现哪些妖怪展开了奇思妙想的猜测。周星驰、徐克更在视频中分别表示,如果自己出演《西游记》中的某个角色,最想扮演的是如来佛祖与孙悟空两大角色。至于两位导演会不会在电影中有特别出演,也非常令人遐

想。电影《西游伏妖篇》将于 2017 年 1 月 28 日大年初一全国上映。

而对于最希望在《西游记》中扮演角色的问题,周星驰透露:"其实我个人很喜欢如来,因为他的表情不多。"这个略有点"冷"的回答,让很多人始料未及,言下之意既有表演上不会很费力,也让观众不禁联想到周星驰导演的很多电影作品中,都会出现"如来"或"如来神掌"等相关元素。

对于徐克导演适合《西游记》中的哪个角色,吴亦凡坦言:"他很像唐僧,会给人比较成熟的感觉。"姚晨也表示,徐克导演慈祥的样子,也有唐僧的感觉。而与徐克导演多次合作的林更新却有不同看法,表示徐克导演更像孙悟空。对于这样的评价,徐克导演坦言:"孙悟空很好,因为他会很强的魔法,要什么有什么。"周星驰则笑称:"徐克就是孙悟空啊!"

#### "人艺五虎"聚首天津卫视《无名者》

# 丁志城戏里戏外多重身份

据搜狐娱乐 近日,谍战大剧《无名者》的众位主创做客天津卫视,为该剧在 22日的全国首播进行预热宣传,不仅在开播盛典中爆料台前幕后,还在采访中畅聊创作初衷。

《无名者》由著名演员丁志城担任监制、制片人及主演,吴刚、冯远征、高冬平、王刚、原雨、杨雪、刘辉、米铁增、姜武、岳秀清、高曙光等一众"明星梦幻班底"打造。

《无名者》80%的主创均为北京人民

艺术剧院演员,其中吴刚、冯远征、高冬平、王刚与丁志城同为人民艺术剧院85班的学员,素有"人艺五虎将"之称。此次共同出演《无名者》,堪称人艺"梦幻"班底荧幕大聚首,也成就了毕业30年之后的第一次荧屏合作,此次"聚首圆梦"更显"人艺五虎"的情谊珍贵。

戏中丁志城饰演身份复杂的卧底钱之风,戏里戏外都具有多重身份的丁志城,在接受采访中提到创作该剧的初衷,

"《无名者》之前我拍过一部戏《智者无敌》,我和陈宝国演的,那部戏拍完了之后,感觉不过瘾,在这个前提下,我觉得要做这么一部戏。最过瘾的是有这么一帮好兄弟,来一起演这部戏。"

有了这样一个创作初衷,才有了吴刚、冯远征、高冬平、王刚与丁志城在《无名者》的荧屏聚首。与近乎于快餐式的拍摄不同,初次担任制片人的丁志城,让演员们花费了三个月的时间读剧本。

#### 尹铸胜再轰小鲜肉:

## 演戏并不是靠脸的

据网易娱乐电影《毒战》里的运毒蛇头李广成、《锋刃》里的日本军官武田弘一、《狼图腾》中的包顺贵……尹铸胜凭借精湛的演技,让这些反派人物形象深入人心。日前,正在江苏卫视热播的电视剧《不可能完成的任务》中,尹铸胜再度饰演了一个让观众咬牙切齿的大反派——日本宪兵队长高桥。在剧中他与于震饰演的抗战英雄尹三的对手戏,让观众看得直呼过瘾。

日前,尹铸胜接受记者采访,对于"日本人专业户"的标签,他并不在意,直言不怕被定型。而对于之前于震炮轰小鲜肉的举动,他也颇为赞同,更是放言"演戏并不



是靠脸的"。

作为影视圈中的老戏骨,尹铸胜塑造了众多深入人心的角色。不过在观众眼中,他饰演的反派人物,更令人印象深刻。 尹铸胜表示,并不担心饰演更多的反派角 色。"反派戏是为正派人物服务的。就像弹簧一样,如果反派戏不强,戏没有压到一定程度,正面人物的形象就立不起来。"不过,尹铸胜也直言,这几年演反派比较多,很渴望演一个正面人物。

说到此,尹铸胜也提到了"小鲜肉"的话题。"其实说到小鲜肉,他们一个误区在于他们认为自己漂亮,搁到那儿就能行,他们看待很多东西是单面的。其实演的戏越多,就会发现'不行,我得学习,我这戏不行了'。并不是说你不是小鲜肉了你不行,而是他们会越来越发现演戏并不是靠脸的。我年轻的时候确实演过很多小鲜肉角色,但是那个时候,我们觉得要破坏自己的形象。现在是什么?一个人物给你了,我不要破坏我这张脸。没有角色人物,对演员来说,就没有生命。为什么我们看一些老演员演的戏那么好看,因为他的人物是有生命的,是鲜活的。"

### 《笑星闯地球》26 日捧腹来袭

### 大张伟 王自健首次"触电"喜剧节目

据搜狐娱乐 由东方娱乐原创出品的全国首档话题喜剧综艺《笑星闯地球》,16日在京举办了开播发布会,节目将于26日起、每周六晚10时登陆东方卫视。《笑星闯地球》将以打造"最有话题的喜剧综艺、最有态度的喜剧综艺、最年轻化的喜剧综艺"为宗旨,把"搞笑第一,态度并列第一"的风格坚持到底。

发布会上,大张伟、王自健分别率领"火星队""地球队"的成员们现场展开唇枪舌战,寓意大张伟带领的"笑星队"与王

自健带领的"地球队",将在节目中出现激烈比拼。这是大张伟和王自健的首度合作,现场二人相见倍感亲切,王自健自称年少时是大张伟的粉丝,现场还演唱大张伟的成名曲,让"大老师"只能笑称,王自健唱歌"态度不错"。

据悉,由大张伟、王自健率领的"笑星队""地球队"成员皆是来自民间的喜剧达人,如上海开心麻花、辽宁民间艺术团等,他们都有着丰富的喜剧创作经验,如何在演出中用搞笑的方式,表明自己看待事物

的独特态度,成为《笑星闯地球》的一大看点。除此之外,记者获悉,每一期节目还会请来一位演艺界的神秘大咖坐镇,他们将以何种形式融入两队的"战火"中,也成为节目的另一大看点。

《笑星闯地球》是大张伟、王自健首度同台,也是双方首次"触电"话题喜剧综艺节目。他们中王自健是脱口秀达人,大张伟是闻名遐迩的段子手。经历了两场录制二人已经产生默契,发布会上,二人约定"从艺六十周年后再度合作"。

### 张艺谋电影《长城》 向全世界讲中国故事

据新华娱乐 11 月 15 日,张艺谋导演的电影《长城》在北京举行发布会。《长城》制作团队跨越国际,汇聚了包括马特达蒙、刘德华、张涵予等在内的中外明星,是张艺谋执导的首部全英文长片。张艺谋在发布会上表示,这部电影对他来说,意味着以全球大片的形式,去传递中国人的形象,传递中国人的价值观,以及中国的文化。

据悉,该片讲述了在中国古代,无影禁军为保卫人类,在举世闻名的长城上抗击凶兽的故事。从此前公布的预告片来看,剧情由好莱坞大明星马特·达蒙饰演的雇佣兵视角展开,他千里迢迢来中国寻找一种神秘武器,意外发现了长城的惊天秘密。长城原来不止是一段城墙,它的上面还镇守着一只力量强大的无影禁军,他们有五支精锐部队组成,抵御随时可能到来的上古怪兽饕餮。

15 日的发布会以"五军"为主题,介绍了将在电影中出现的熊、鹤、虎、鹰、鹿五支军队的特点。张艺谋导演现场介绍了"五军"设计构思。他表示很多灵感都来源于中国传统文化,例如用五兽作为五支军队的代表,就是沿袭了中国古代军队以兽命名的传统。电影中的怪兽为上古怪兽"饕餮",出自《山海经》,意喻贪婪。

除了剧情的设置让人处处想到传统 文化,电影主题曲《缘分一道桥》也以中 国风形式出现,用到了古老秦腔的唱法。

发布会当天,除了张艺谋,演员林更新、景甜、鹿晗、黄轩均有出席,与现场观众分享电影拍摄中的趣事。电影《长城》将于12月16日全国上映。

#### 《我不是潘金莲》首映礼 **于和伟盛装出席**

据新华娱乐 11月15日,冯小 刚导演的新片《我 不是潘金莲》在北 京奥体中心举行 首映发布会,导演 冯小刚携主演范 冰冰、于和伟、大 鹏、郭涛、张嘉泽、 张译、赵立新等



人一齐亮相。影片中饰演郑众的于和伟更 是以一身时尚的黑色西装盛装出席。

饰演过各种不同类型角色的实力演员于和伟谈及能够加盟《我不是潘金莲》 表示自己非常幸运。此次于和伟更是让大家认识他喜剧方面的实力。

在电影《我不是潘金莲》的首映过程中,于和伟饰演的县长郑众对李雪莲长达十年的告状很是无奈之时,下意识的摸头引起现场持续的爆笑,这一系列动作更是成为影片中的经典。能在缺少近景和特写的拍摄情境下刻画出一种讨喜的讽刺人物形象,勾起了观众与剧中人物的共鸣,其演技精湛可见一斑。同时也使观众更多的了解到于和伟戏路的宽泛程度,引得众多粉丝大呼"影院见"。

《我不是潘金莲》是冯小刚导演与于和伟继《老炮儿》之后的二度合作,这部电影的圆形表现形式和冯小刚独特的叙事方式让中国电影在时隔7年后再度获得国际大奖——圣塞巴斯蒂安国际电影节"金贝壳奖"。

于和伟在影片中饰演的县长更是以超乎观众的期望与想象而受到极高关注,电影《我不是潘金莲》将于11月18日于全国影院公映,期待《我不是潘金莲》引燃11月电影档!